

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成19年9月19日

【事業年度】 第22期（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）

【会社名】 WDB株式会社

【英訳名】 WDB CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 中野 敏 光

【本店の所在の場所】 兵庫県姫路市南駅前町100番

【電話番号】 079-287-0111（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 楯本 智也

【最寄りの連絡場所】 兵庫県姫路市南駅前町100番

【電話番号】 079-287-0111（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 楯本 智也

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャスダック証券取引所
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月28日に提出いたしました第22期（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあり、また添付書類に漏れがありましたので、これらを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

5 従業員の状況

第2 事業の状況

1 業績等の概要

7 財政状態及び経営成績の分析

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

定款を添付文書に添付しております。

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

5【従業員の状況】

(1)連結会社の状況

(訂正前)

(注) 1. 省略

2. 当連結会計年度より時間給のフレックス社員を臨時雇用者数に変更しております。

(訂正後)

(注) 1. 省略

2. 当連結会計年度より時間給のフレックス社員を臨時雇用者数に変更しております。なお、当期末と同様の区分により算出した場合の前期末の従業員数は193名、臨時雇用者数は186名であります。

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

- (注) 1. 省略
2. 当事業年度より時間給のフレックス社員を臨時雇用者数に変更しております。

(訂正後)

- (注) 1. 省略
2. 当事業年度より時間給のフレックス社員を臨時雇用者数に変更しております。なお、当期末と同様の区分により算出した場合の前期末の従業員数は168名、臨時雇用者数は154名であります。

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における連結ベースの現金及び現金同等物（以下、資金という）は、土地・建物の取得及び営業収入が堅調であったことから資金調達を抑えたことにより、前連結会計年度と比べ287百万円減少し、期末残高は994百万円となりました。

<略>

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果により使用した資金は、430百万円 (前年同期比132.6%減) となりました。

(訂正後)

当連結会計年度における連結ベースの現金及び現金同等物（以下、資金という）は、土地・建物の取得による支払があったものの、営業収入が堅調であり、資金調達を抑えたことにより、前連結会計年度と比べ287百万円減少し、期末残高は994百万円となりました。

<略>

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果により使用した資金は、430百万円 (前年同期は1,321百万円の獲得) となりました。

7 【財政状態及び経営成績の分析】

(1) 経営成績の分析

(連結経営成績)

(訂正前)

	平成18年3月期 (千円)		平成19年3月期 (千円)		増 減 (千円)	増減率 (%)
		百分比(%)		百分比(%)		
売上高	14,276,701	100.0	18,207,817	100.0	3,931,115	27.5
売上原価	11,080,122	77.6	14,116,342	77.5	3,036,219	27.4
売上総利益	3,196,579	22.4	4,091,474	22.5	894,895	28.0
販売費及び一般管理費	2,572,127	18.0	3,171,647	17.4	599,519	23.3
営業利益	624,451	4.4	919,827	5.1	295,376	47.3
営業外収益	4,114	0.0	7,250	0.0	3,135	76.2
営業外費用	65,054	0.5	52,246	0.3	△12,807	△19.7
経常利益	563,511	3.9	874,831	4.8	311,320	55.3
特別利益	17,289	0.1	4,589	0.0	△12,700	△73.5
特別損失	18,338	0.1	26,083	0.1	7,744	42.2
税金等調整前当期純利益	562,462	3.9	853,337	4.7	290,875	51.7
当期純利益	436,776	3.0	443,757	2.5	6,981	1.6

(訂正後)

	平成18年3月期 (千円)		平成19年3月期 (千円)		増 減 (千円)	増減率 (%)
		百分比(%)		百分比(%)		
売上高	14,276,701	100.0	18,207,817	100.0	3,931,115	27.5
売上原価	11,080,122	77.6	14,116,342	77.5	3,036,219	27.4
売上総利益	3,196,579	22.4	4,091,474	22.5	894,895	28.0
販売費及び一般管理費	2,572,127	18.0	3,171,647	17.4	599,519	23.3
営業利益	624,451	4.4	919,827	5.1	295,376	47.3
営業外収益	4,114	0.0	7,250	0.0	3,135	76.2
営業外費用	65,054	0.5	52,246	0.3	△12,807	△19.7
経常利益	563,511	3.9	874,831	4.8	311,320	55.2
特別利益	17,289	0.1	4,589	0.0	△12,700	△73.5
特別損失	18,338	0.1	26,083	0.1	7,744	42.2
税金等調整前当期純利益	562,462	3.9	853,337	4.7	290,875	51.7
当期純利益	436,776	3.0	443,757	2.5	6,981	1.6

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

当社グループにおける主要な設備は、以下のとおりであります。

(1) 提出会社

(訂正前)

平成19年3月31日現在

事業所名・地域 (所在地)	設備の内容	帳簿価額(千円)					従業員 数 (人)
		建物及び 構築物	工具器具備 品	土地 (面積㎡)	その他	合計	
本店 (兵庫県姫路市)	本社設備	10,117	17,017	(—)	31,001	58,136	97 (23)
東京本社 (東京都千代田区)	本社設備	17,879	16,787	(—)	1,865	36,533	3 (2)
北海道・東北	営業所設備	2,631	1,510	(—)	734	4,876	2 (5)
関東・甲信越	営業所設備	35,301	23,509	(—)	929	59,740	52 (57)
東海・北陸	営業所設備	9,217	8,908	(—)	241	18,366	10 (10)
近畿	営業所設備	18,208	11,653	(—)	1,386	31,247	35 (67)
中国・四国・九州	営業所設備	10,846	13,408	(—)	1,609	25,864	16 (26)
西日本倉庫 (兵庫県揖保郡新宮町)	倉庫設備	34,063	208	11,775 (2,033)	—	46,047	— (—)
神戸基盤研究所 (神戸市中央区)	研修設備	631,513	11,678	155,995 (3,309)	615	799,802	4 (7)
北海道バイオ研究所 (札幌市中央区)	研修設備	67,234	1,759	66,427 (253)	—	135,421	1 (2)
中央研究所 (千葉県松戸市)	研修設備	73,096	7,085	584,922 (7,048)	806	665,910	4 (9)
研修所 (六甲研修所 他2ヶ所)	研修保養設備	40,448	3,610	102,847 (10,298)	—	146,906	— (—)

(訂正後)

平成19年3月31日現在

事業所名・地域 (所在地)	設備の内容	帳簿価額 (千円)					従業員 数 (人)
		建物及び 構築物	工具器備 品	土地 (面積㎡)	その他	合計	
本店 (兵庫県姫路市)	本社設備	10,117	17,017	(—)	31,001	58,136	97 (23)
東京本社 (東京都千代田区)	本社設備	17,879	16,787	(—)	1,865	36,533	3 (2)
北海道・東北	営業所設備	2,631	1,510	(—)	734	4,876	2 (5)
関東・甲信越	営業所設備	35,301	23,509	(—)	929	59,740	52 (57)
東海・北陸	営業所設備	9,217	8,908	(—)	241	18,366	10 (10)
近畿	営業所設備	18,208	11,653	(—)	1,386	31,247	35 (67)
中国・四国・九州	営業所設備	10,846	13,408	(—)	1,609	25,864	16 (26)
西日本倉庫 (兵庫県たつの市)	倉庫設備	34,063	208	11,775 (2,033)	—	46,047	— (—)
神戸基盤研究所 (神戸市中央区)	研修設備	631,513	11,678	155,995 (3,309)	615	799,802	4 (7)
北海道バイオ研究所 (札幌市中央区)	研修設備	67,234	1,759	66,427 (253)	—	135,421	1 (2)
中央研究所 (千葉県松戸市)	研修設備	73,096	7,085	584,922 (7,048)	806	665,910	4 (9)
六甲研修所他2ヶ所	研修保養設備	40,448	3,610	102,847 (10,298)	—	146,906	— (—)

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況】

(1) 会社の機関の内容及び内部統制システムの整備の状況等

(訂正前)

①～⑨ 省略

(訂正後)

①～⑨ 省略

⑩取締役の選任の決議要件

当社は定款により、取締役の選任決議は、議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、その議決権の過半数をもって行う旨を定めております。

⑪中間配当

当社は会社法第454条第5項の規定により、取締役会の決議によって、毎年9月30日を基準日として中間配当を行うことができる旨を定款で定めております。